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«Добро є, браття, читання книжне».
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     Прийшла прекрасна пора - весна. Побігли струмочки. Щодня на полях та вулицях все меншає снігу. Дні стають довшими. Сонце піднімається все вище, гріє тепліше. Прилетіли перелітні птахи. Щебечуть весело пташки, радіючи приходу весни. І саме в цю прекрасну пору приходить  свято дитячої книги. І звичайно ж воно не оминуло Вільшанської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Цього року воно пройшло під назвою «Добро є, браття, читання книжне». Відкриття тижня розпочалося урочистою лінійкою «Книга - наш найкращий друг». В цей день відбулася екскурсія до бібліотеки «Знайомтеся!» для учнів 1-2 класів.  Наступні дні були присвячені: «Дню читача», «Дню казки», «Дню інформації».  Були проведені акції «Допоможи книзі», «Улюблена книга – шкільній бібліотеці».  По класах проведено виховні години «Книги – безцінний дар духовності». Великий інтерес у дітей викликали конкурси на кращу казку, оповідання, легенду про книгу. 
       Учні 1-4 класів здійснили літературну подорож «На гостину до казки», мандруючи уявними стежками казок на автомобілі, де дітей чекали цікаві зупинки  «Загадкова», «Знахідок», «Музична», «Художня», «Театральна». Діти  відгадували загадки, шукали казкових героїв, які загубили свої речі, знайомилися з  виставкою малюнків «Мій улюблений казковий герой»та ін.
Найактивніші мандрівники були відзначені грамотами.

        Учні 7 та 8 класів змагалися в інтелектуальній грі «Щасливий випадок».  Показали добрі знання в галузі літератури, біології, географії, фізики, історії,
бібліотечної справи. Між геймами проводилися рекламні паузи, які присвячені історії книги, цікавим випадкам: «Чи знаєте ви, що…»,  «Хто винайшов папір?» «Книги - люди», «Цікаве про книгу».
       У запеклій та серйозній боротьбі перемогли учні 7 класу (класний керівник Максименко В.Г.). Команда 8 класу (класний керівник Щербак В.А.) лише на 2 бали поступилася переможцям. У двобої капітанів перемогла  Пискун Яна, капітан команди 8 класу,  обійшовши капітана команди 7 класу Линника Петра лише на 1 бал. Найактивніші учасники команд нагороджені грамотами.

      Традиційно, в тиждень книги, проходить благодійна акція «Улюблена книга шкільній бібліотеці». Цього року найактивнішими учасниками стали Кожушко Анастасія, Демченко Тетяна, Криворот Юрій. Дирекція школи відзначила їх подяками.
      Закінчився шкільний тиждень книги урочистою лінійкою на якій були підведені підсумки тижня, найактивнішим учасникам були вручені нагороди.
